

就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案” 全国人大外事委员会 全国政协外事委员会 发表声明

新华社北京12月4日电 全国人大外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明,声明如下:

当地时间12月3日,美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”,恶毒攻击中国新疆的人权状况,歪曲抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,无端指责中国政府治疆政策,粗暴干涉中国内政。我们对此表示强烈愤慨和坚决反对。

新华社北京12月4日电 全国政协外事委员会4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表声明,声明如下:

当地时间12月3日,美国国会众议院不顾中方坚决反对,执意审议通过“2019年维吾尔人权政策法案”,粗暴干涉中国内政,严重违反国际关系基本准则。中国全国政协外事委员会对此予以严厉谴责,表示强烈愤慨和坚决反对。

新疆是中国反恐、去极端化斗争的主战场。一段时期,新疆深受恐怖主义、宗教极端主义之害,人民生命安全受到严重威

胁。新疆设立的教培中心是职业技能教育培训中心,开展职业技能教育培训工作,是根据中华人民共和国国家安全法、刑法、刑事诉讼法、反恐怖主义法和宗教事务条例,以及《新疆维吾尔自治区实施〈中华人民共和国反恐怖主义法〉办法》《新疆维吾尔自治区去极端化条例》等法律法规设立和实施的。新疆教培中心的设立和实施,目的是消除恐怖主义、宗教极端主义滋生和蔓延的土壤和条件,有效遏制恐怖活动多发、频发势头,最大限度地保障

各族人民的生存权、发展权、基本人权和自由,新疆2500万各族人民的生存权、发展权得到最大程度的保障。新疆维吾尔自治区成立64年来,经济总量增加了80倍,仅2014年以来就有近300万贫困人口脱贫。新疆目前有28000多处宗教场所,其中包括24000余座清真寺,平均530位穆斯林民众就拥有一座清真寺。新疆依法采取的一系列预防性反恐和去极端化措施以来,已连续3年没有发生一起暴恐案件,呈现出繁荣稳定、民族团结、社会和谐的良好局面。这是中国对国际反恐事业的重要贡献。美国通过这一法案是为恐怖主义张目,是在助纣为虐,是对新疆反恐成果的否定和抹杀,是对国际反恐合作的严重破坏。

中国政府高度重视依法保护新

疆各族人民的人权和基本自由,新疆2500万各族人民的生存权、发展权得到最大程度的保障。新疆维吾尔自治区成立64年来,经济总量增加了80倍,仅2014年以来就有近300万贫困人口脱贫。新疆目前有28000多处宗教场所,其中包括24000余座清真寺,平均530位穆斯林民众就拥有一座清真寺。新疆依法采取的一系列预防性反恐和去极端化措施正是为了维护新疆各族人民的安全和人权。美国对此视而不见,反而对中国指手画脚,同时却在世界不少国家挑起战端、造成平民伤亡,在国内大搞种族歧视。美国

结、宗教和谐的大好局面视而不见,反而捏造事实、诋毁抹黑中国反恐和去极端化的正义之举。这是在反恐问题上典型的双重标准,其在人权问题上的虚伪暴露无遗。

我们坚决反对任何外部势力借人权问题干涉中国内政。我们强烈敦促美国国会摒弃政治偏见,放弃对中方施压的错误做法,停止对中方的无端指责,停止干涉中国内政,停止为中美关系发展和双方在反恐问题上的合作设置障碍。

这一法案罔顾事实、黑白不分,是在搞双重标准,是打着维护人权的幌子,行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实。

我们坚信,有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有包括新疆各族人民在内全体中国人民的紧密团结,任何破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展的图谋注定都不会得逞。美方应明辨是非,认清事实,立即停止借涉疆问题干涉中国内政的行径,以维护中美关系大局为重,多做有利于中美互信和合作的事,共同加强国际反恐合作,维护世界和地区的和平与稳定。

属中国内政,不容任何外国干涉。美方上述法案蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。

中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋是绝对不可能得逞的。我们奉劝美方立即纠正错误,阻止上述涉疆法案立法,停止利用涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。

外交部发言人发表谈话

新华社北京12月4日电 外交部发言人华春莹4日就美国国会众议院通过“2019年维吾尔人权政策法案”发表谈话。全文如下:

美国国会众议院刚刚通过了所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶毒攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民

族、宗教问题,而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆维吾尔自治区政府依法打击暴恐活动,同时重视源头治理,包括积极推进去极端化工作,不断促进经济发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。2018年底以来,70余批国家和地区官员、国际组织、新闻媒体、宗教团体、专家学

者等一千余人参访新疆,他们纷纷称赞新疆反恐、去极端化工作经验值得学习借鉴。今年3月,伊斯兰合作组织外长理事会通过决议,赞赏中国关怀穆斯林群众所作的努力。7月,50余国常驻日内瓦代表联名致函联合国人权理事会主席和主席团,积极评价中国在反恐和去极端化工作中尊重和保障人权。10月,60多个国家在第74届联大三委会议期间踊跃发言,称赞中国新疆巨大的人权进步。这些都有力证明,美方拿涉疆问题做文章,完全违背事实,完全违背国际社会主流民意。

我们要正告美方,新疆事务纯

属中国内政,不容任何外国干涉。美方上述法案蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。

中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋是绝对不可能得逞的。我们奉劝美方立即纠正错误,阻止上述涉疆法案立法,停止利用涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。

国家民族事务委员会表示坚决反对和强烈谴责

新华社北京12月4日电 当地时间12月3日,美国国会众议院不顾中方强烈反对和严正交涉,执意通过“2019年维吾尔人权政策法案”。这是对中国内政的粗暴干涉,是对国际关系基本准则的公然践踏。这部“法案”罔顾事实、颠倒黑白,充斥着对中国治疆政策的偏见、抹杀新疆发展成就、无视

包括维吾尔族在内的新疆各族群众的真实感受,再次暴露了美国会毫无底线的双重标准和虚伪丑陋的霸权逻辑。国家民族事务委员会对此予以坚决反对和强烈谴责。

新疆自古以来就是中国领土不可分割的一部分,新疆事务纯属中国内政,决不允许任何外部势力干涉。长期以来,美国一些政客对“三

股势力”在新疆制造的暴行视而不见,对受到暴恐威胁的新疆各族人民的人身安全毫不关心,如今却企图通过“人权政策法案”为“三股势力”撑腰打气,这充分暴露了美国一些政客和反华势力妄图借所谓“新疆问题”遏制、分裂我国的险恶用心。

新疆是中国的新疆,维吾尔族是中华民族大家庭的一员,任何离

间我国民族关系、遏制我国发展的图谋注定难逃失败命运,终将沦为历史的笑柄。我们不惹事,但也不怕事,中国各族人民维护国家统一、民族团结的意志坚如磐石,实现中华民族伟大复兴的步伐不可阻挡。我们奉劝美国,立即停止干涉中国内政、停止干涉新疆事务,否则必将自食恶果。

上接第1版
经济指标抓增速。在深入实施强龙工程、凤凰计划、重大技改计划等扶强扶优举措的基础上,重点关注比亚迪、德朗能等大企业的发展与培育;推进“小升规”培育,推进政策推送和数据跟踪,争取早上、多上规模,加快产业化,确保“三年大变

样”项目按期投产,撤市设区两周年签约项目争取全部开工建设,新引进的融光纳米科技、国奥源干细胞生产基地、瑞峰科技办证施工许可证并实质性开工,督促罗杰克等已竣工项目投产,加快推进星航源等投产项目早日达产;加强经济运行监测,做好比亚迪整车、零部件产值的协调工作,促进海螺型

材产品转型,关注新乐电器新产品开发。

服务上也要狠抓落实。结合开发区“三联”服务活动,深入一线找准问题、对症下药解决问题,继续集中力量解决企业面临的共性问题。重点做好赛派科技、兰生智造园等落户项目及各新开工项目的开工前全程代办工作,争取落户企业

提前完成相关行政审批并开工建设。强化面向园区项目和企业的金融服务,切实解决融资难题。积极做好已申报3315、凤麓英才等人才项目的服务,同时强化“双招双引”项目的招引。

时不我待、只争朝夕。在高质量发展的赛道上,经济开发区正脚踏干劲全力冲刺。

新华社评论员

当地时间12月3日,美国国会众议院通过所谓“2019年维吾尔人权政策法案”。该案蓄意诋毁中国新疆的人权状况,大肆抹黑中国去极端化和打击恐怖主义的努力,恶毒攻击中国政府治疆政策,严重违反国际法和国际关系基本准则,严重干涉中国内政,再次暴露“以疆制华”的险恶用心。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

新疆事务纯属中国内政,任何国家无权干涉。涉疆问题不是民族、宗教、人权问题,而是反暴恐和反分裂问题。众所周知,新疆曾经深受极端主义、暴恐活动之害。面对严峻形势,新疆依法采取包括设立职业技能教育培训中心在内的一系列反恐和去极端化措施,依法打击暴恐活动,重视源头治理,不断促进经济发展、民族团结和社会和谐稳定。这些措施确保了新疆三年来未发生一起恐怖袭击事件,最大限度地保障各族人民的生命权、生存权、发展权,显著提升各族人民的获得感、幸福感、安全感,受到2500万新疆各族人民的普遍支持,也为全球反恐事业作出了积极贡献。

美国的涉疆法案,打着维护人权的幌子,对新疆依法依规打击恐怖主义、保护人权的努力视而不见,对新疆当前经济发展、社会稳定、民族团结、宗教和谐的大好局面视而不见,反而捏造事实、颠倒黑白、混淆是非,行破坏新疆稳定、遏制中国发展之实。对此霸道无理的恶劣行径,14亿中国人民绝不会答应,一切爱好正义和进步的人们绝不会答应。

爱道多助,失道寡助。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。仅今年以来,无论是联合国人权理事会第三轮国别人权审议,还是数十个国家联合致函联合国人权理事会主席和人权高专,国际社会多次赞扬中国人权事业发展成就,支持中方在新疆采取的举措。就在不久前举行的联合国大会第三委员会会议上,白俄罗斯代表54个国家作共同发言,30多个国家作国别发言,纷纷支持中方在新疆采取的反恐举措,坚决反对美国等国家借涉疆问题干涉中国内政,“停止将人权问题政治化”“停止对中国进行毫无根据的指责”等正义之声表达了国际社会的普遍共识。美方拿涉疆问题做文章,完全违背事实,完全违背国际社会主流民意,根本站不住脚,注定不得人心。

中国人民不信邪、不怕鬼,不惹事也不怕事。美方企图利用涉疆问题遏制中国发展,一而再、再而三地攻击中国政府治疆政策,蓄意抹黑中方反恐和去极端化举措,处心积虑地制涉疆法案,其所作所为,只会进一步暴露其在反恐问题上的双重标准,只会让中国人民进一步看清其伪善面目和险恶用心。任凭风浪侵袭,中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移;哪怕道路坎坷,中国人民和中华民族的前进步伐不可阻挡。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的图谋绝不会得逞。

时代潮流不可逆转,倒行逆施必遭失败。奉劝美方认清形势,摒弃冷战思维和零和博弈的过时观念,停止利用涉疆问题干涉中国内政,以维护中美关系大局为重,多做有利于中美互信和合作的事,共同加强国际反恐合作,维护世界和地区的和平与稳定。
新华社北京12月4日电

美国会调查报告出炉 弹劾“大戏”悬念有多大



新华社华盛顿12月3日电 (记者 徐剑梅 孙丁 邓仙来)民主党掌控的美国国会众议院情报委员会3日通过了针对总统特朗普的弹劾调查报告,并交付众议院司法委员会审议,后者将决定是否建议发起弹劾。

分析人士指出,如无重大意外发生,民主党占多数的众议院很可能通过弹劾条款,而共和党占多数的参议院最终很可能否决弹劾条款。这场弹劾“大戏”本身的结局并无太大悬念,会对明年美国总统选举产生多大影响,目前还难以判断。

报告指出“重大不当行为”
众议院情报委员会在会众议院外交委员会、众议院监督和改革委员会后,于3日通过《特朗普-乌克兰弹劾调查报告》并交给众议院司法委员会审议。

报告指出,首先,特朗普存在重大不当行为,利用职权请求外国干预美国选举以帮助他竞选连任,“把个人政治利益置于国家利益之上。试图破坏美国总统选举过程的完整性,并危及美国的国家安全”。其次,特朗普曾及其政府针对弹劾调查“发起前所未有的阻挠运动”,阻止众议院相关委员会获得书面证据和证词,十几名证人听从特朗普指令拒绝作证。

报告称:“关于总统(特朗普)不当行为的证据是压倒性的,他阻挠国会的证据也是压倒性的。”报告还表示,弹劾调查仍将继续。

此前一天,众议院共和党人已抢先发布共和党版本的调查报告,宣称弹劾调查所获证据“没有证实民主党的任何指控”,特朗普没有任何足以招致弹劾的不当行为。赴伦敦参加北约峰会的特朗普也连续发推文,否认自己言行不当,抨击弹劾调查“不公平”“虚假”。

特朗普是美国历史上第四位受到弹劾调查的总统。此前,第17任总统安德鲁·约翰逊、第37任总统理查德·尼克松和第42任总统比尔·克林顿都曾受到弹劾调查。在

美方「以疆制华」图谋绝不会得逞

招标公告 (第二次)

根据《宁波市住宅小区物业管理条例》规定,“挚晨履座”前期物业管理以公开招标的方式选聘前期物业管理企业,项目位于奉化区,地块东至斗门北路,西至桃源路,南至中山东路,北至大成东路。物业类型为办公,用地面积8616平方米,总建筑面积32476.77㎡。

现将本项目前期物业管理企业招标事项公告如下:

1. 招标单位: 宁波奉化富晟置业有限公司。
2. 投标人对象: 经本区物业管理主管部门备案的物业服务企业。
3. 报名时间: 投标单位请于2019年12月5日至12月11日上午8:30-11:00、下午13:30-6:00前(节假日除外,逾期不予受理)。
4. 报名事项: 投标单位携带投标申请书、物业管理资质证书和营业执照正、副本(复印件)、企业概况、拟派出的项目负责人简历等证明材料、获招标人推荐的需提供招标人出具的推荐书等有关资料复印件到奉化区中山东路与斗门路交界处(展示中心)(本市行政区域外的物业企业参加报名时需提交《外地物业服务企业进甬登记备案表》)。(原件备查,复印件留存)。
5. 招标小组审核投标单位条件后,收取投标保证金人民币壹万元(¥: 10000元)后发售招标文件。
6. 投标保证金收款人: 宁波奉化富晟置业有限公司
开户行: 中国银行奉化支行营业部
账号: 367570664944
招标结束后,中标单位在中标通知书发出后3天内须向宁波市奉化区物业办缴纳贰万元履约保证金。
7. 联系方式
招标单位联系人韩先生
联系电话: 15968939922
监管部门联系人: 李先生
联系电话: 0574-88983239
宁波奉化富晟置业有限公司
2019年12月5日